香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責, 對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公佈全部或任何 部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。

## KK CULTURE HOLDINGS LIMITED KK文化控股有限公司

(於百慕達繼續經營之有限公司) (股份代號:550)

## 有關截至二零一九年十二月三十一日止年度之年報 之 補充公佈

茲提述KK文化控股有限公司(「本公司」)於二零二零年四月二十九日發表本公司截至二零一九年十二月三十一日止年度之年報(「二零一九年年報」)。除非文義另有所指,本公佈所用詞彙與二零一九年年報所界定者具有相同涵義。

除二零一九年年報內「管理層討論及分析」所披露之公佈外,董事會謹此根據香港聯合交易所有限公司(「**聯交所**」)證券上市規則附錄十六第32(4A)段提供額外資料如下。

## 重大投資

於二零一九年十二月三十一日,本集團持有京基金融國際(控股)有限公司(「**京基**」) 之115,740,000股普通股,佔該公司約2.39%股權,該公司為於開曼群島註冊成立之 有限公司,其股份於聯交所主板上市(股份代號:1468),主要從事(i)證券經紀;(ii) 財富管理;及(iii)其他金融服務、水貂養殖及毛皮買賣。 本公司謹此補充,上述上市普通股為本集團於二零一九年十二月三十一日持有之重大投資(「**重大投資**」)。於二零一九年十二月三十一日,上述京基普通股之公平價值約為44,559,900港元,相當於本集團於二零一九年十二月三十一日總資產約22.65%。於京基投資之總成本約為24,996,000港元,乃以按公平價值計入其他全面收益之股本工具入賬。

以上補充資料對二零一九年年報所載其他資料概無影響,而除上文披露者外,二零一九年年報內全部其他資料維持不變。

承董事會命 KK文化控股有限公司 執行董事 曾慶贇

香港,二零二零年八月五日

於本公佈日期,董事會由執行董事曾慶贇先生;非執行董事姚宇翔先生;以及獨立非執行董事陳釗洪先生、葉偉其先生及梁迦傑博士組成。